

二七时报 | 中秋特辑



区文化馆电视选秀活动现场

兴华社区中秋趣味运动会

黄岗寺社区组织制作月饼

民政局为辖区低保家庭送月饼

永安东街社区文艺演出

永安东街社区居民猜灯谜

中秋月圆 情满二七

吟诗颂典忆中秋,赏画赏月怡情意,关爱慰问话团圆……中秋佳节之际,二七区各单位和乡镇办组织开展了形式多样的庆祝活动,在悦民、乐民、爱民、惠民中传承中华文化,丰富辖区群众的中秋印记。记者 景静 文/图

健康中秋

兴华社区
开展欢度中秋趣味运动会

为弘扬传统文化,淮南路街道兴华社区举行了“欢度中秋·我们的节日”系列主题活动。

一是联合辖区公共单位举行欢乐中秋趣味运动会。活动当天,经过简单的登记报名和介绍规则后,活动正式开始。在掷飞镖环节,老人们瞄准、投掷,动作一气呵成。在套圈场地,老党员李长发老人有些紧张,5个圈只套中2个,心里不免有些许失落。还有夹乒乓球比赛,大家一起数数,为参赛选手加油打气。活动最后按照积分评选出了一、二、三等奖,由社区书记为获奖居民颁发了奖品。

二是举行党员和群众代表座谈会。大家一边品尝自己亲手做的月饼,一边拉起家常。大家你一言我一语,畅谈生活乐事,共叙社区情谊。通讯员 臧江涛

橄榄社区
开展月饼DIY
浓情制作迎中秋活动

9月12日下午,京广路街道橄榄社区在橄榄城印象南广场开展了“情满中秋 爱在社区”月饼DIY浓情制作迎中秋活动。

在专业糕点师的指导下,辖区居民、党员、工作人员开始了月饼制作,有的搓面团,有的搓馅料,有的压模印,大家分工明确,有条不紊地进行各种制作程序。在制作过程中,大家相互交流各自的制作方法和技巧,并以美食为话题,聊起生活的点滴,分享活动感受。一会儿的工夫,各式各样的月饼便在大家的手中诞生了,香味蔓延了整个广场。活动最后,社区给居民举行了月饼赠送仪式,大家纷纷与自己亲手做的月饼合影留念,津津有味地品味着自制的月饼。通讯员 李伟涛

文化中秋

亚新社区 举行社区邻里联欢活动

淮南路街道亚新社区开展社区邻里联欢活动,以邻里情为主线,为广大社区居民献上了一场精彩绝伦的中秋文化盛宴。

美轮美奂的藏族舞拉开了晚会的序

幕,整场晚会节目精彩纷呈,既有小明星艺术团的小演员表演的《三句半》,也有小清华的小才子们表演的《篮球宝贝》,现场掌声不断。居民组织的模特队一上场,就给大家带来了不一样的视觉体

验。晚会期间的亲子活动、抽奖环节更将晚会气氛推向高潮。最后,亚新美好人家物业工作人员的一曲《祝你平安》更是唱到了大家的心坎里,整场晚会迎着夜色圆满结束。通讯员 赵欣

永安东街社区 看演出猜谜语庆中秋

9月13日下午,福华街街道永安东街社区在办公楼前广场举办了一场以“和谐邻里,共庆佳节”为主题的迎中秋国庆文艺演出活动和猜谜语活动。社区艺术团自编、自导、自演的10个节目给社区居民带来了一场精彩

的视听盛宴。

随着开场舞《美丽中国》旋律的响起,社区迎中秋国庆文艺演出正式拉开序幕。广场上挤满了前来观看节目的小区居民,本次文艺演出节目丰富多彩,有舞蹈、电子琴合奏、诗朗诵、女声独唱等。演出活动中穿插了知识问答互动环节。台上演员尽情地展现着自己的风采,台下观众不时地鼓掌称赞。

演出结束后又进行了猜谜语活动,猜对者都获得了奖品。通讯员 田露红

多彩中秋

区文化馆
举办二七区专场电视选秀活动

在中秋佳节之际,郑州市职业技能与才艺电视秀暨二七区专场电视选秀活动开幕,二七区文化馆为市民搭建了这个多彩的展示平台。近200人参加活动,涵盖舞蹈、声乐、戏曲、杂技、时装表演等门类。

活动气氛热烈,选手们都早早来到现场,准备一展才艺,独唱、歌舞、拉丁舞、葫芦丝……选手们秀出的个个绝活让整场活动渐渐进入高潮,加之评委们恰如其分而又风趣幽默的点评,引得台下喝彩声、掌声此起彼伏。通讯员 孔彦 廖昊鹏

情暖中秋

区民政局
为辖区低保户送月饼

二七区社会救助爱心超市开展了“中秋送温暖”活动,为辖区500余户低保家庭发放爱心月饼。

9月13日,爱心超市充满了浓浓的暖意,一名低保群众在领取了爱心月饼后感动地说:“前两天由于我回老家,民政局的同志就多方通知我来领取‘爱心月饼’,使俺心里暖融融的。”

慰问活动受到了群众的充分认可,确保了广大低保群众度过一个欢乐祥和的中秋佳节。通讯员 魏巍

嵩山路街道 开展“情暖中秋”系列活动

嵩山路街道开展了以“情暖中秋”为主题的系列活动。街道党工委走访慰问辖区低保、低收入家庭,为这些困难家庭送去了节日的祝福及礼品。

郟都社区开展“品味中秋团圆味,共叙美好邻里情”主题活动。活动通过猜谜语、“猴子捞月”等趣味游戏,吸引了广大居民的积极参与,为辖区营造

一马路街道 慰问困难家庭

9月13日上午,一马路街道党工委书记周彪率领工作人员到辖区15户困难家庭走访慰问,为他们送上中秋月饼。周彪在仔细询问了困难户的身体状况和生活情况后,叮嘱大家

喜庆祥和的过节氛围。

黄岗寺社区开展“欢欢喜喜做月饼,团团圆圆过中秋”主题活动。活动中,辖区居民在工作人员的指导下,用免费提供的月饼馅、面粉、鸡蛋、烤箱、保鲜膜等物品制作出一块块儿香喷喷的月饼,并将这些月饼分送到辖区老人的手中。通讯员 臧青

要注意身体,共享和谐生活。困难户对办事处的关怀非常感动,纷纷感谢党和政府的关心,并一致表示要以实际行动为社区建设作些力所能及的贡献。通讯员 左浩远

五里堡街道
举办双节廉政教育宣讲活动

9月12日上午,五里堡街道举办“中秋、国庆”双节廉政教育暨“身边人讲身边事——我的家风故事”宣讲活动。

经过前期深入挖掘先进典型和精心组织,从近30个作品中优中选优,选取了10个不同类型、不同角度的代表性作品。参赛人员既有单位职工也有职工家属,既有妻子为丈夫写的家书,也有父母为孩子写的寄语,更有情真意切的家风故事讲述。讲述人通过具体事例,表达了修身、齐家的重要意义,感染身边人,用小家影响大家。通讯员 段侠